

## Ciudad de México, a 1 de Septiembre 2025

NOMBRE DE LA REGULACIÓN:	MANUAL DE INTEGRACIÓN Y FUNCIONAMIENTO DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL FONDO MIXTO DE PROMOCIÓN TURÍSTICA DE LA CIUDAD DE MÉXICO, CON NÚMERO DE REGISTRO MEO-TRANSP-FMPT-23-3EF16F8A.
FECHA DE PUBLICACIÓN EN LA GOCDMX:	2023-07-14
FECHA DE INICIO DE VIGENCIA:	2023-07-17
AUTORIDAD QUE EMITE LA REGULACIÓN:	Fondo Mixto de Promoción Turística de la Ciudad de México
TIPO DE REGULACIÓN:	Manuales
OBJETO DE LA REGULACIÓN:	ESTABLECER EN UN SOLO INSTRUMENTO LOS CRITERIOS JURIDICO-ADMINISTRATIVO RELACIONADOS CON LAS ATRIBUCIONES, INTEGRACION, OPERACION Y FUNCIONAMIENTO DEL COMITE DE TRANSPARENCIA DEL FONDO MIXTO DE PROMOCIÓN TURISTICA DE LA CIUDAD DE MÉXICO, A EFECTO DE QUE SE REALICEN BAJO UN MISMO ENFOQUE DE CONFORMIDAD CON LO SEÑALADO EN LA LEY DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACION PÚBLICA Y RENDICION DE CUENTAS DE LA CIUDAD DE MEXICO Y DEMAS INSTRUMENTOS DE LA MATERIA, CON EL OBJETO DE REGULAR LAS ACCIONES Y PROCEDIMIENTOS PARA ASEGURAR LA MAYOR EFICACIA EN LA GESTION DE LAS SOLICITUDES EN MATERIA DE ACCESO A LA INFORMACION; CONFIRMAR, MODIFICAR O REVOCAR LA CLASIFICACION DE LA INFORMACION O DECLARACION DE INEXISTENCIA O INCOMPETENCIA QUE REALICEN LOS TITULARES DE LAS AREAS DE LOS SUJETOS OBLIGADOS Y ESTABLECER POLITICAS PARA FACILITAR LA OBTENCION DE INFORMACION Y EL EJERCICIO DEL DERECHO DE ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA.
MATERIA Y/O SECTORES DE LA REGULACIÓN:	Gobierno
SUJETO REGULADO:	Servidores Públicos
TIPO DE REGISTRO:	REGULACIONES
ENLACE/LINK:	http://data.fmpt.cdmx.gob.mx/transparencia/descargas/1056_MEO-TRANSP-FMPT-23-3EF16F8A.pdf
FOLIO DE INSCRIPCIÓN	I-01-494-2024